



# Первый Союз Ломбардов

Председателю Центрального Банка РФ  
Набиуллиной Э.С.  
107016 г. Москва, ул. Неглинная, д. 12

Исх. 15 от 29.04.2022 года

**Уважаемая, Эльвира Сахипзадовна!**

Благодаря временной отмене Банком России ограничений полной стоимости кредита (займа), направленной на поддержку кредитных и некредитных финансовых организаций, многим участникам ломбардного рынка удается продолжать деятельность, не смотря на увеличение расходов, связанных с содержанием ломбардов, и нестабильность стоимости золота на рынке.

Мы убеждены в том, что миссией ломбардов является — помощь людям в решении их финансовых проблем, особенно в непростое для страны время. Все члены Первого Союза Ломбардов сохраняют пониженную процентную ставку для социально значимой категории граждан и впредь собираются придерживаться данной политики.

В связи с недавним краткосрочным ростом стоимости золота, сложилась ситуация, что в скором времени ломбарды будут вынуждены реализовывать невостребованное имущество по цене ниже суммы займа и начисленных процентов, что приведет к убыточности и возможному закрытию несетевых ломбардов, в свою очередь, это может повлиять на финансовое благополучие граждан, ведь они лишатся возможности получить временную финансовую помощь, в особенности, в небольших городах, где в основном представлены малые ломбарды.

Учитывая выше изложенное, члены Первого Союза Ломбардов, обращаются к Вам с просьбой продлить действие Указания России от 28.02.2022 № 6077-У «Об установлении периода, в течение которого не подлежит применению ограничение значения полной стоимости потребительского кредита (займа)» до 31.12.2022 года в части не применения ограничение значения полной стоимости потребительского кредита (займа).

Ответ просим направить на электронную почту [info@1msl.ru](mailto:info@1msl.ru).

С уважением,  
Президент Первого Союза Ломбардов А.М. Осипов